

2021年9月10日

会社名 株式会社さくらさくプラス 代表者名 代表取締役社長 西尾義隆 (コード番号:7097 東証マザーズ) 問い合わせ先 取締役副社長 中山隆志

# 合弁会社(子会社)の設立に関するお知らせ

当社は、2021年9月10日開催の取締役会において、「パンとエスプレッソと」等のベーカリーカフェを運営する株式会社日と々と(ひとびと)と合弁で新会社を設立し、連結子会社化することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 合弁会社(子会社)設立の目的

当社の子会社である株式会社さくらさくみらいは、2021年9月10日現在、74園の保育所を運営しております。同社の運営する保育所では、「たのしくおいしく」を食事において最も大切なことと定義し、素材や作る過程に触れる食育を通じて、まずは食事の時間を好きになる環境作りに取り組んでおります。

他方で、株式会社日と々とは、「確かな幸せ」を感じる空間デザインをコンセプトに、 美味しさを追い求めて素材にこだわり抜いたパン等を製造・販売する「パンとエスプレッ ソと」等のベーカリーカフェを全国的に展開しております。

このたび、株式会社日と々とと当社は、日と々との持つ品質力とブランド力、当社の子育て家庭に関する情報力と不動産開発力を融合させ、高いシナジー効果を発揮することにより、顧客の心と体の栄養を満たし、顧客に満足していただけるサービス提供を実現すべく、合弁会社「株式会社みんなのみらい」を設立し、2022年7月期中に1号店をオープンし、オンラインショップ販売も含め、働く保護者の支援を目的とした以下の事業を推進いたします。

・ 日と々と監修による「さくらさくみらい」各園での食育とパンの提供 保育所での食育はパンを通じた素材や作る過程に触れるプログラムを予定、「パンとエスプレッソ と」だからこそできる低糖質やグルテンフリーであっても味が損なわれない品質のパンを提供する 予定です。

- ・ 保育所の保護者・地域を支援する子育てカフェや移動販売の展開 子育て家庭の多い地域でのドミナント戦略にて保育所を展開する当社不動産開発の強みを活かしま す。
- ・ 当社グループに所属する 180 人以上の栄養士・管理栄養士が監修する乳幼児の栄養と満足を叶えるパンの開発およびオンラインショップ販売を通じた全国の子育て家庭の支援

### 2. 設立する子会社の概要

名称	株式会社みんなのみらい				
所在地	東京都千代田区有楽町一丁目2番2号東宝日比谷ビル				
代表者の役職・氏名	(未定)				
事業内容	・パンの製造および販売				
	・カフェ事業				
	・前各号に附帯関連する一切の業務				
資本金	50 百万円				
設立年月日	2021 年 9 月下旬				
純資産	50 百万円				
総資産	50 百万円				
出資比率	株式会社さくらさくプラス:95%				
	株式会社日と々と:5%				
上場会社と当該会社と	資本関係	当社 95%出資の子会社となります。			
の間の関係	人的関係	当社から役員または従業員が1名は取締役を兼務い			
		たします。			
	取引関係	当該子会社から当社に対する子会社管理料、当社か			
		ら当該子会社に対する子会社管理業務が発生する予			
		定です。			

# 3. 合弁の相手先の概要

名称	株式会社日と々と
所在地	東京都渋谷区神宮前三丁目9番3号
代表者の役職・氏名	代表取締役 山本 拓三
事業内容	「パンとエスプレッソと」をはじめとした飲食店の運営、管
	理及びコンサルテイング
資本金	5 百万円

## 4. 日程

取締役会決議	2021年9月10日
会社設立日	2021年9月下旬

## 5. 今後の見通し

本合弁会社の設立は、当社グループの企業価値の向上に繋がるものと考えておりますが、現時点では 2022 年 7 月期連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。 今後、開示すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上

### (参考) 当期業績予想及び前期実績

(百万円)	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に			
				帰属する当期			
				純利益			
当期業績予想	12,352	588	1,626	1,095			
(2022年7月期)							
前期実績	10,004	464	1,641	956			
(2021年7月期)							